



A-Λιγκ – 11η αγωνιστική

Κόντρα πρωτοπόρων «παίζεται το ρετιρέ» κόντρα ουραγών για την «ξύλινη κουτάλα»

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Αισίως 11η αγωνιστική του επαγγελματικού (ο θεός να το κάνει) ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας και.. ήγγικεν η ώρα της κρίσης, με τους πρωτοπόρους της βαθμολογίας, Ρόαρς και Μάρινερς να διασταυρώνουν τα ξίφη τους στο Suncorp Stadium του Μπρίσμπαρ, αλλά και στο Hindmarsh Stadium οι τελευταίοι της βαθμολογίας, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ και Γκολντ Κοστ, θα δώσουν την μάχη τους για την «ξύλινη κουτάλα» της 10ης θέσης του «πάτου» της βαθμολογίας.

ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝΟ ΤΟΥ, ΤΟ ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΕΙΝΑΙ «ΝΑΥΑΓΙΟ»

Μετά από τις τρεις συνεχόμενες ήττες που ακολούθησαν μετά το «ρεκόρ» των 36 αήττητων αγώνων, ο Άγγελος Ποστεκόγλου ελπίζει να επανέλθει στην ενδεκάδα ο Τόμας Μπρόιτς, που απουσίασε στα τρία τελευταία παιχνίδια, λόγω τραυματισμού. Η απουσία του Γερμανού έδειξε ότι ο ποδοσφαιριστής αυτός είναι αναντικατάστατος τελικά και άσε να λένε τα παλληκάρια του FOX SPORTS, για παικταράδες τύπου Ερικ Πάρταλου, Μιτς Νίκολς και κάποιους άλλους που βιάστηκαν να τους «βαπτίσουν» σοκερούς. Χωρίς τον Γερμανό στην ενδεκάδα και τον Ενρίκε, αλλά κυρίως χωρίς τον Μπρόιτς, οι «υποψήφιοι σοκερούς» κάτι. Παρταλού και Νίκολς, έδειξαν την γύμνια του ταλέντου τους και οι «ντελάληδες» του FOX SPORTS πόσο άπειροι και βιαστικοί είναι στις κρίσεις τους. Όσο αφορά τώρα τους φιλοξενούμενους του Σέντραλ Κοστ, είναι στα χείλη τους. Με τον μαυρούτσικο Ιμπνί τον κοκκινομάλλη Αμίνι, τον «γάτο» Ράιαν κάτω από τα γκολπόστ και τον Σέρβο με τα «δολοφονικά» ένστικτα Πετζ Μπόγιτς,

όλα είναι δυνατά. Όσο αφορά τώρα τις προβλέψεις, εξηγουμάστε για να μην παρεξηγηθούμε. Με Τόμας Μπρόιτς και Ενρίκε στην ενδεκάδα, το Μπρίσμπαρ επανέρχεται στις νίκες μετά από ..απουσία δύο εβδομάδων. Χωρίς αυτούς τους δύο, αλλά κυρίως χωρίς τον Γερμανό, ένα «ξερό διπλό» θα είναι όλα τα λεπτά μέσα στο Suncorp Stadium.

ΝΤΕΡΜΠΙ ΤΗΣ «ΞΥΛΙΝΗΣ ΚΟΥΤΑΛΑΣ»

Αγώνας για όλα τα προγνωστικά στο Hindmarsh Stadium, με δύο ομάδες που θες η ατυχία, θες οι διατηπές που άλλα βλέπουν και άλλα σφυρίζουν, θες το μαύρο τους το χάλι, έχουν κολλήσει στις δύο τελευταίες θέσεις του πίνακα της βαθμολογίας. Ομάδες που δεν μπορείς να ξέρεις πότε σοβαρολογούν και πότε αστεϊεύονται αναμένεται να αγωνιστούν με άγχος που ως γνωστό φέρνει αρνητικά αποτελέσματα. Αν οι γηπεδούχοι φύγουν χωρίς βαθμό από την έδρα της Αδελαΐδας, απομακρύνονται επτά ολόκληρους βαθμούς από την προτελευταία θέση και τότε βλέπουμε τον «καλό» τεχνικό της Χρυσής Ακτής να συνεχίζει με το επαγγελματισμό που γνωρίζει πολύ καλύτερα, αυτό του.. ναυαγοσώστη!! Μικρό σκορ (unter) η στοιχηματική μας πρόταση, γιατί.. θα φοβάται ο Πάννης το θειό και το θειό τον Γιάννη...

ΑΥΤΟ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΝΤΕΡΜΠΙ

ΑΥΤΟΣ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ με όλα τα προγνωστικά ανοιχτά, στο Ausgrid Stadium του Νιούκαστλ. Τα Τζετς και το Σίδνεϊ FC, πάντα όταν αγωνίζονται μεταξύ τους, τα δίνουν όλα. Ένα πραγματικό ντέρμπι που μπορεί να έχει απ όλα. Φάσεις και στις δύο εστίες, πολλά γκολ, νεύρα, κάρτες... Η έδρα δεν

παίζει κανένα ρόλο για την ομάδα του Σίδνεϊ που δείχνει στα εκτός έδρας να πιστεύει περισσότερο στην νίκη. Μία ακόμη ήττα για τα Τζετς εντός έδρας δεν θα ήταν ότι το καλύτερο, όμως μια ισοπαλία ίσως να ήταν ότι το καλύτερο και για τους δύο αντιπάλους, με χαμηλό συντελεστή τερμάτων (unter)

Η ΓΚΛΟΡΙ ΚΑΙ ΟΙ «ΚΑΡΟ ΦΟΥΣΤΕΣ»

Οι σκωτσέζικη τριπλέτα του πάγκου της Γκλόρι, δεν θέλει ούτε να σκέπτεται την ήττα. Με τον κροατικής καταγωγής ιδιοκτήτη της ομάδας του Πέρθ να έχει κάνει όλες τις χάρες της τεχνικής ηγεσίας, να έχει ξοδέψει ένα κάρδο δολάρια και να βλέπει την ακριβοπληρωμένη ομάδα του, να.. αγκομαχάει στον ανήφορο, μάλλον δεν θα αντέξει σε περίπτωση ήττας εντός έδρας και θα εκραγεί. Μια έκρηξη που θα στείλει τις «καρό φούστες» στο σπίτι τους. Σκορ με πολλά τέρματα είναι η πρόβλεψη του αγώνα αυτού με το Πέρθ να δείχνει έχοντας τον καλό στράικερ Σμελτζ σε καλή φόρμα να μπορεί να πάρει τους βαθμούς της νίκης.

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ Ο ΧΑΡΙ, ΣΚΟΡΑΠΕΙ Ο ΑΡΤΣΙ

Τέλος η Βίκτορι που.. πως τα καταφέρει και δεν μπορεί να σταυρώσει νίκη αν και αποδίδει αρκετά καλά, δημιουργώντας σωρεία ευκαιριών στις αντίπαλες εστίες, φιλοξενεί στο AAMI Park, του «Ξυλοκόπους» της Νέας Ζηλανδίας. Ο Χάρι Κίουελ που έχει τελευταία αρχίσει να κινείται, ο Άρτσι Τόμσον που βρίσκει εύκολα δίχτυα και γενικά όλη η παλιοπαρέα της Μελβούρνης, μπορούν αν θέλουν, δια περιπάτου να πάρουν την νίκη από τους δυνατούς μεν, μέτριους δε, Φοίνικες από το Ουέλινγκτον.

μαρτωλό χαρτί, να μας το φέρουν να το τσεκάρουμε για την γνησιότητά του και αν το κρίνουμε γνήσιο, σου ορκιζόμαστε στην ζωή του Βαγγέλη Μαρινάκη, ότι θα το δημοσιεύσουμε.. Μέχρι τότε πρέμισε, περίμενε και ψάχτω περισσότερο. Όμως αν θέλεις την γνώμη μας.. άστο. Γιατί όπως έχει πει ο Φρανκ Αροκ. Κάθε ομάδα θέλει τους «σπρωχτούς» της. Έναν άντε το πολύ δύο, για να πληρώνονται τα μεροκάματα... Πιστεύω τώρα να το έπιασες το νόημα!!

ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ

Τρίτη συνεχόμενη ήττα για την ομάδα του Μπρίσμπαρ, αυτήν την φορά εκτός έδρας, από τους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας. Αυτούς καλέ που η στήλη τους αποκαλεί.. Ξυλοκόπους. Λοιπόν οι Ξυλοκόποι πήραν φόρα και ισοπέδωσαν την «Μπαρσελόνα της Αυστραλίας» που τώρα κινδυνεύει να χάσει το ρετιρέ της βαθμολογίας, αν οι Μάρινερς φέρουν έστω και ισοπαλία το Σάββατο στο Suncorp Stadium, με τους – προς το παρόν– συνοδοιπόρους στην πρώτη θέση Ρόαρς, που έχουν και έναν αγώνα περισσότερο. Για τους Φοίνικες βρήκαν δίχτυα οι Ιφιλι στο 27' και ο Γουάρντ στο 81'. Με την ομάδα του Μπρίσμπαρ δεν αγωνίστηκαν οι Τόμας Μπρόιτς και Ενρίκε, με συνέπεια όλη η ομάδα να μοιάζει με.. ναυάγιο.

ΣΚΗΝΕΣ ΡΟΚ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΣΟΚ

Ποιος είπε ότι η τεχνολογία με τα κομπιούτερς και όλα τα συναφή κατήργησαν το πατροπαράδοτο χαρτί και μολυβί. Φίλος της στήλης που τελευταία δυσανασχετεί με την πένα του υπογράφοντος.. Πιέζει δε αφόρητα, να επιστρέψουμε στις καλές εποχές του Άροκ, με τις σκηνές ροκ και αποκαλύψεις σοκ... «Γιατί δεν τα γράφεις αφού τα ξέρεις. Γιατί δεν τους ξεσκεπάζεις αφού έχεις στοιχεία» είναι το ποίημα του Δήμου – όχι του Μούση- που ξέρει ότι ξέρουμε, αλλά όπως υποστηρίζει κάνουμε «πι πι το παπί» Και καλά ρε Δήμο, πες ότι μας έχουν πληροφορήσει ότι στα αποδυτήρια του Σίδνεϊ Ολύμπικ «περνούσε» χαρτάκι για έναν συγκεκριμένο ποδοσφαιριστή, με αποστολέα «κάποιον» και παραλήπτη την «κάποιους άλλους», πως θα το αποδείξουμε, αφού δεν θα έχουμε το πειστήριο του «εγκλήματος» στα χέρια μας. Με το «άκουσα» ή μου το «είπαν» και άλλα παρεμφερή δεν μπορείς να θεμελιώσεις κατηγορία για «σπρωχισμό» συγκεκριμένου ποδοσφαιριστή να αγωνίζεται ανελλιπώς στην ενδεκάδα. Άσε που το Σίδνεϊ Ολύμπικ σήκωσε δύο κούπες, έστω κι αν ένας ποδοσφαιριστής φόραγε την φανέλα της πρώτης ομάδας, λόγω ότι περνούσε στα αποδυτήρια «χαρτάκι». Ηρέμισε λοιπόν και περίμενε την νέα αγωνιστική βάζοντας τα λαγωνικά σου να «μυρίσουν» το ..

Η 11η αγωνιστική του Α-Λιγκ

16/12 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ- Γκολντ Κοστ ,
Hindmarsh Stadium
17/12 Νιούκαστλ Τζετς- Σίδνεϊ FC,
Ausgrid Stadium
17/12 Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Σέντραλ Κοστ Μάρινερς,
Suncorp Stadium
17/12 Πέρθ Γκλόρι- Μέλμπουρν Χαρτ,
nib Stadium
18/12 Μέλμπουρν Βίκτορι – Ουέλινγκτον Φοίνιξ,
AAMI Park



Βαθμολογία Α-Λιγκ 10η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	ΔΤ	B
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	11	6	2	3	+12	20
2 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	10	6	2	2	9	20
3 Μέλμπουρν Χαρτ FC	10	4	3	3	+2	15
4 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	11	4	3	4	+2	15
5 Σίδνεϊ FC	10	4	3	3	+1	15
6 Νιούκαστλ Τζετς FC	10	4	1	5	-4	13
7 Πέρθ Γκλόρι FC	10	4	1	5	-4	13
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	10	2	6	2	-1	12
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	10	2	4	4	-10	10
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	10	1	3	6	-7	6



ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΟΝ ΙΑΝ ΧΟΛΜ

ΤΕΤΑΡΤΗ 21Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΟ DOLCISSIMO RESTAURANT,
RAMSEY STREET ΣΤΟ HABERFIELD

Την Τετάρτη 21η Δεκεμβρίου στο Dolcissimo Restaurant, Ramsey Street Haberfield. (Τηλέφωνο 9716 4444) ιδιοκτησίας Τόνι Ρεσίτι, οι φίλοι και συνεργάτες του πρώην ανώτερου στελέχους επί σειρά ετών της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO (FNSW), Ιαν Χολμς, συγκεντρώνονται για να εκφράσουν ένα μεγάλο ευχαριστώ για την πολύχρονη προσφορά του. Ο έμπυρος παράγοντας που έλυσε την συνεργασία του με την ποδοσφαιρική ομοσπονδία πρόσφατα – έγραψε σχετικά ο ΚΟΣΜΟΣ- θα ήταν μεγάλη ευχαρίστηση για αυτόν, να δει φίλους και παλιούς συνεργάτες μαζί, στο «σπέσιαλ γεύμα» για την αποχώρησή του από τα κοινά του ποδοσφαίρου, την Τετάρτη 21/12 στις 19.00 στο Dolcissimo Restaurant, Ramsey Street Haberfield. Όσοι θέλουν να παραβρεθούν στην αποχαιρετιστήρια αυτή βραδιά στον Ιαν Χολμ, θα πρέπει να τηλεφωνήσει στον αριθμό 9716 4444 και να κλείσουν θέσεις.